

区委常委会(扩大)会议召开

进一步全面深化改革
奋力书写好中国式现代化武进答卷

本报讯 (记者 黄雅婷) 昨天上午,区委常委会(扩大)会议召开。市委常委、区委书记乔俊杰强调,全区上下要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神,全面贯彻省委十四届七次全会、市委十三届九次全会精神,抓好改革任务推进落实,在进一步全面深化改革中奋力书写好中国式现代化武进答卷。恽淇丞、石伟东、郑政平、吴震宇等区四套班子领导参加会议。

乔俊杰指出,要深刻领会党

的二十届三中全会的重大意义,牢牢把握进一步全面深化改革的本质要求。学习贯彻党的二十届三中全会精神,要牢牢把握“进一步全面深化改革、推进中国式现代化”主题,严格遵循“六个坚持”重大原则,深刻领悟习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断。全区上下要顺应时代发展新趋势、实践发展新要求、人民群众新期待,找准改革攻坚的重点、难点、堵点,在新征程上将全面深化改革进行到底,努力形成精准发力、协同发力、持续发力,

扎实推进中国式现代化武进新实践的生动局面。

要紧紧围绕“走在前、做示范”的重大使命,以全面深化改革扎实推进中国式现代化武进新实践。以改革激发创新动能,加快推动高校科技成果向现实生产力转化,推动企业主导的产学研深度融合。以改革推动转型升级,大力发展战略性新兴产业,持续推进战略性新兴产业融合集群发展。以改革促进城乡融合,深入推进“两湖”创新区核心区建设,倾力打造“经得住远眺、耐得住细看”的长三角最美湖湾

城。以改革打造美丽武进,全力攻坚太湖治理“一号工程”,力争太湖湖心区水质稳定达Ⅲ类、漏湖水质达到Ⅳ类。以改革增进民生福祉,以“十个吾优”品牌建设推动民生实事更有成色、更接地气、更具温度。以改革统筹发展安全,不断深化安全生产治理集成改革,提升本质安全水平。

乔俊杰强调,要切实加强党的领导,为进一步全面深化改革提供坚强政治保证。坚持党中央对进一步全面深化改革的集中统一领导,各级党委(党组)要完善党中央重大决策部署落实机

制,坚持因地制宜、因时制宜,研究制定符合本地区本部门实际的改革实施方案。深化党的建设制度改革,持续深化管党治党制度改革,着力强化理论武装,坚持领导班子“带头学”和党员干部“全覆盖”相结合,大力营造浓厚学习贯彻氛围。健全政治监督体系,持续正风肃纪反腐,系统梳理、总结提炼党纪学习教育中的好做法好经验,着力探索纪律教育经常化、制度化的有效途径,引导机关党员干部更好地学习党纪、遵守党纪,持续巩固风清气正的良好政治生态。

脂代科技功能性油脂量产项目落地武进

本报讯 (记者 张可馨) 昨天上午,脂代科技功能性油脂量产项目签约落地武进。市、区领导蒋鹏举、恽淇丞、徐俊、王斐参加活动。

据悉,脂代科技(北京)有限公司成立于2021年8月,总部位于北京,主营产品为轻云减负植物油。依托生物合成工艺,脂代科技自研连续化生物合成反应器,并创新低温酶解工艺,实现了甘油二酯油的连续化生产,打破了发达国家的技术壁垒,在全球范围内率先实现了量产减负甘油二酯油纯度达90%以上。近日,脂代科技完成由深创投领投超1亿元A轮融资,计划在常州西太湖科技产业园投资建立常州公司,主要生产减负甘油二酯食用油产品,一期投资1亿元,规划年产能1万吨。

副市长蒋鹏举对脂代科技落地常州表示欢迎,并简要介绍了常州、武进经济社会发展情况。他说,常州生物医药产业特色鲜明、基础扎实,已初步形成生物制药、高端医疗器械、“智慧健康+养老”三大特色板块。当前,常州谋篇布局未来产业,高度重视合成生物产业发展,期待脂代科技加快人才引进和研发平台建设,聚焦合成生物产业领域的新技术,助力常州打造合成生物产业创新高地。常州也将持续优化营商环境,针对企业落地、研发、产业化等各阶段特点和需求精准滴灌,推进项目尽快投入生产、产生效益。

脂代科技(北京)有限公司创始人兼首席执行官崔立明介绍了企业发展情况和未来规划。他说,常州生物医药产业基础雄厚,为项目落地提供了良好的产

业基础配套。常州区位优势突出,能够辐射南北、链接东西,是企业长期看好、持续深耕的重点区域。企业将围绕生产研发、技术储备、市场开拓等领域持续加大投入,为常州高质量发展贡献更多力量。

作为常州合成生物三大板块之一,武进立足坚实的医疗健康产业根基,全力打造长三角一流的合成生物产业创新高地,加快建设合成生物创新产业园;与深创投等知名投资集团深化合作,组建西太湖合成生物产业投资联盟,成立天使投资基金;与中科院等大院大所密切联动,建设中国科学院深圳先进技术研究院一常州合成生物化学联合研究中心、蛋白质技术国家工程研究中心等重点平台,为常州竞逐合成生物新赛道注入强劲的武进动能。

区领导督查
国庆节前安全生产工作

本报讯 (记者 张可馨) 昨天下午,区委副书记、区长恽淇丞前往雪堰镇,督查国庆节前安全生产工作,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,坚持人民至上、生命至上,坚决把安全生产各项工作抓实抓细抓到位,确保全区安全生产形势平稳有序。区领导张小虎、盛世麟、王斐参加督查。

督查组首先来到雪堰镇中心卫生院,详细了解消防设施配备、应急演练开展、医疗服务能力等情况。恽淇丞强调,要加强与医联体单位的紧密联系,进一步探索资源共享、合作交流,多渠道丰富学科发展路径,为群众提供更好更优质的医疗服务。要深做实各项安全生产工作,及时整改安全隐患,同时举一反三,制定相应防范措施,做好隐患排查整治“回头看”工作。要对医务人员定期开展安全教育培训,以高度的责任感和使命感守护人民群众的健康。

常州市武进海力制辊有限公司主要为包装、印刷和涂布等行业提供陶瓷网纹辊、金属网纹辊等产品。恽淇丞走进

生产车间,与企业负责人深入交谈,叮嘱企业要时刻把安全生产放在心上,严格落实主体责任,切实抓好每一个细节、盯住每一个环节,确保安全生产理念贯穿生产全过程。要做好员工安全防护,定期开展培训,切实提高员工安全意识,真正把安全生产工作抓实抓细抓牢。

第九届太湖湾音乐节将于10月2日至5日在环球动漫嬉戏谷举办。为保障游客体验,音乐节场地扩大至8万余平方米,室内休闲区扩展至8000平方米,还专门设置了女性专属美妆区,免费提供基础美妆产品。恽淇丞听取场地设置、后勤服务、客流动线等情况介绍后,要求相关部门板块树牢底线思维,统筹各方力量,提前做好舞台、线路、安检等压力测试,全面排查风险,抓紧整改落实,严防安全事故发生。要重点围绕交通疏导、停车引导、安检排队等事项,优化服务保障,全力打响太湖湾音乐节品牌。雪堰镇要做好文旅融合文章,结合微度假理念,打造各类沉浸式、体验式、互动式文旅消费场景,全方位提升全域旅游软实力。



创智港——新材料孵化验证中心项目位于“两湖”创新区核心区,由伟驰控股集团有限公司投资建设。目前,主体建筑正在加快建设,招商工作也在同步开展,将重点招引动力电池、储能、光伏等领域的新能源、新智造产业项目,以及生物细胞、创新医药等领域的高端医疗健康、新材料产业项目,预计年内完成主体封顶,明年6月竣工验收。 陆新 徐芊卉 摄

重点项目
进行时

